
2024年度 患者満足度調査結果 



■調査期間     2024年12月2日～2025年2月15日 

 

■対象        実施期間中の外来・入院患者さま 

 

■回答数     外来患者様313名、入院患者様133名 

 

■主な調査内容 当院従業員の言動態度 

           受付診療科に関する待ち時間 

            入院生活の満足度 

     総合評価など 



従業員の言動態度① 

■言葉使い態度       ■身だしなみ       ■説明のわかりやすさ       ■患者の意見を聞いてくれたか 

■言葉使い態度       ■身だしなみ       ■説明のわかりやすさ 

看護師の言動・態度（外来） 

医師の言動・態度（入院） 
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従業員の言動態度② 

■言葉使い態度       ■身だしなみ       ■説明のわかりやすさ 

薬剤師の言動・態度（外来） 

ライフケアワーカーの態度・言動（入院） 

薬剤師の言動・態度（入院） 

受付事務員の態度・言動（外来） 
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■言葉使い態度       ■身だしなみ       ■説明のわかりやすさ 
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従業員の言動態度③ 

■言葉使い態度       ■身だしなみ       ■説明のわかりやすさ 

検査技師の言動・態度（外来） 

レントゲン技師の態度・言動（入院） 

検査技師の言動・態度（入院） 

レントゲン技師の態度・言動（外来） 

■言葉使い態度       ■身だしなみ       ■説明のわかりやすさ 
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従業員の言動態度④ 

■言葉使い態度       ■身だしなみ       ■説明のわかりやすさ 

栄養士の言動・態度（外来） 

リハビリ技師の態度・言動（入院） 

栄養士の言動・態度（入院） 

リハビリ技師の態度・言動（外来） 

■言葉使い態度       ■身だしなみ       ■説明のわかりやすさ 
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従業員の言動態度⑤ 

地域サポート職員の態度・言動（入院） 地域サポート職員の態度・言動（外来） 

■言葉使い態度       ■身だしなみ       ■説明のわかりやすさ 
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受付診療科に関する待ち時間に関して 

■診察の待ち時間   ■薬の待ち時間  ■検査の待ち時間  ■会計の待ち時間 

 
 受付診療科に関する待ち時間（外来） 
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設備や環境、清潔度に関して 

■玄関等共有部について         ■トイレの清潔度  ■案内表示について   
■感染対策について                  ■駐車場について 

 
 設備や環境、清潔度（外来） 
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入院生活の満足度 

■病棟の広さ、明るさ、騒音など ■病室の温度  
■病棟内の臭い対策         ■ベッド周辺の清潔度 

■入力施設の清潔度               ■トイレの清潔度 
■病衣やシーツの清潔度           ■食事内容 

■プライバシーについて       ■案内表示のわかりやすさ 
■デイルームの利便性         ■駐車場について 

 
 入院生活の満足度①（入院） 

 
 入院生活の満足度②（入院） 

 
 入院生活の満足度③（入院） 
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総合評価（前年度との比較） 

■2023年度総合評価  ■ 2024年度総合評価 

総合評価（外来） 
総合評価（入院） 
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全職種の言葉使いや態度において、概ね「大変満足」「満足」の評価を

いただきました。リハビリ技師対しては高い評価をいただきました。 

待ち時間については前年に引き続き「普通」以下の評価が多く今後も

継続的な課題として改善に取り組みます。 

新規調査項目である駐車場の利便性について「やや不満」の傾向が

みられました。患者さまの受診時間が午前10時頃に集中するため駐

車場不足が起こり、それがご不満につながっていると思われます。時

間的都合のつく患者さまには10時以降や午後の受診をお勧めして、駐

車場の混雑解消を図りたいと考えております。 

今後もGood Neighbors、Good Hospitalityの理念のもと、患者さまに寄

り添う医療を提供することで皆さまの満足度向上を目指して日々改善

をはかります。 

                     まとめ 


